

1. PM Modi: पीएम मोदी गांधीनगर पहुंचे, कहा- गुजरात में ड्राप आउट रेट 40 से तीन फीसदी पर पहुंचा
2. CBSE Result 2023: गाजियाबाद की छात्रा आस्था मिश्रा के 99.4% अंक; लड़कों के मुकाबले लड़कियों ने फिर मारी बाजी
3. Maharashtra: विधायकों की अयोग्यता पर उद्धव बोले- स्पीकर जल्द फैसला लें, अगर गलत करेंगे तो हम फिटर कोर्ट जाएंगे
4. Delhi Liquor Policy: कोर्ट से मनीष सिमोदिया को फिटर झटका, सीबीआई मामले में न्यायिक हिरासत दो जून तक बढ़ाई गई
5. Corona Alert: लगातार घट रहे कोरोना के मामले; बीते दिन आए 1580 नए केस, सक्रिय मामले 19 हजार से घटकर 18009 हुए
6. Delhi News: मथुरा रोड स्थित डीपीएम स्कूल में बम रखे जाने की फिटर मिली सूचना, पुलिस में मचा हड़कंप
7. आगरा में बड़ा हादसा: जम्बिंग के दौरान हाइटेशन लाइन में उलझा पैराशूट, कमांडो अंकुर शर्मा की गई जान

राजस्थान-गुजरात में लू जैसे हालात, मप्र में असर

रतलाम भट्टी की तरह तप रहा; खजुराहो, टीकमगढ़, नरसिंहपुर-ग्वालियर भी गर्म



● डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

भोपाल। राजस्थान और गुजरात में इन दिनों लू जैसे स्थिति है। इस कारण मध्यप्रदेश के सटे जिलों में गर्मी तीखे तेवर दिखा रही है। रतलाम भट्टी की तरह तप रहा है, तो ग्वालियर, खजुराहो, टीकमगढ़, नरसिंहपुर, छतरपुर, निवाड़ी, धार, खंडवा, भिंड, मुरैना भी गर्म है। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि राजस्थान-गुजरात में टेम्पेचर तेजी से बढ़ रहा है। राजस्थान में कई जगहों पर पारा 44 डिग्री तक पहुंच चुका है। यहां से गर्म हवाएं मध्यप्रदेश में आ रही हैं। इस कारण एमपी के सटे जिलों में गर्मी बढ़ गई है। आने वाले दिनों में टेम्पेचर और भी बढ़ेगा।

मध्यप्रदेश में गर्मी के तेवर और तीखे हो गए हैं। 3 दिन के भीतर पारे में 10 डिग्री तक को बढ़ाव दे रहे हैं। गुजरात को लू सप्ती शहरों में मई का सबसे ज्यादा तापमान रहा। रतलाम लगातार एक सप्ताह से गर्म है। यहां पारा 44 डिग्री के पार पहुंच चुका है। यहीं हाल राजस्थान-गुजरात से सटे अन्य जिलों के भी हैं।

राजस्थान से गर्म हवाएं आ रही, इस कारण गर्मी बढ़ी

सर्विस्वर मौसम वैज्ञानिक एचएस पांडे ने बताया कि इन दिनों राजस्थान में तापमान बढ़ा हुआ है। कई शहर में पारा 43-44 डिग्री से भी ज्यादा है। इन्होंने का रुख भी यकिन-पुर्बों से बदलकर उत्तर-पश्चिमों हो गया है। इस कारण सटे मध्यप्रदेश के जिलों में गर्मी बढ़ गई है। राजस्थान में गर्मी बढ़ने की वजह अभी कोई निश्चित रिपोर्ट्स का एक्टिव नहीं होना है। यही हाल गुजरात के शहरों के भी है। वर्तमान में शहर पर भी लू जैसे स्थिति है। यानी, सबसे ज्यादा गर्म शहरों में हीट वेव चलने लगी है। 15 मई तक दोनों राज्यों में लू चलेगी।

एमपी में पारा 44 डिग्री तक पहुंचा, 22 शहरों में ज्यादा गर्मी

सबसे पहले मध्यप्रदेश की बात...। यहां पारा 44 डिग्री के पार पहुंच चुका है। गुजरात को भोपाल-इंदौर में सोनैन में पहली बार पारा 41 डिग्री के पार पहुंच गया। रतलाम सबसे गर्म रहा। यहां तापमान 44.2 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया। वहीं, धार में तापमान 44 डिग्री रहा। भोपाल में 41.4, इंदौर में 41.4, ग्वालियर में 40.3 और जबलपुर में 40 डिग्री तापमान रहा। इन्होंने, गुना समेत प्रदेश के 22 शहरों में तापमान 40 डिग्री से ज्यादा रहा। सोनैन में पहली बार इतनी गर्मी रही है।

राजस्थान का वाइभर-जैसलमेर सबसे गर्म

राजस्थान के वाइभर में गुजरात को तापमान 44.4 डिग्री रहा। जैसलमेर में पारा 44.1 डिग्री दर्ज किया गया। वहीं, जोधपुर, कोटा, बीकानेर, अजमेर, भीलवाड़ा, जयपुर, श्रीगंगानगर, उदयपुर में पारा 40 से 43 डिग्री के बीच रहा। जिन शहरों में तापमान 44 डिग्री से ज्यादा रहा, वहीं गर्म इलाकों का असर भी देखने को मिला।

गुजरात में भी गर्मी दिखा रही तेवर

गुजरात में भी गर्मी तेवर दिखा रही है। 11 मई के तापमान को खतर करे तो कई शहरों में पारा 43-44 डिग्री के बीच रहा। जुनगढ़ में 44.6 और अमरेली में पारा 44 डिग्री रहा। वहीं, अहमदाबाद, बड़ोदा, धुल, छेदा उदरपुर, वलदे, डेंग, गंधीनगर, जयनगर, सूर्यन, पंचमहा, पोखरण, राजकोट, सूरत आदि शहरों में तापमान 40 डिग्री सेल्सियस से ज्यादा हो रहा है।

MP में अब बारिश, आधी-ओलाघुटि नहीं

मध्यप्रदेश में केरल झूई (दुष्क) हो गया है। इस कारण गर्मी के तेवर तीखे हो रहे हैं। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि आने वाले दिनों में तेवर और भी तीखे होंगे। मौसम वैज्ञानिक अरुणका इंदुरेन ने बताया कि प्रदेश में अभी कोई सिस्टम एक्टिव नहीं है। इस कारण केरल झूई है। 12 मई से एक सेक्टर डिस्टर्बेंस जेनर एक्टिव हो रहा है, लेकिन यहाँ इसका असर नहीं होगा। सूचना 'भोपाल' का असर भी प्रदेश में चेन्नई को नहीं मिलेगा। 15 मई के बाद प्रदेश के ज्यादातर शहरों में हीट वेव भी चल सकती है।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने एक ऑनलाइन वेबसाइट का शिकार किया है, जो लोगों को शादी के लिए एक ठगी धंधा चला रही है। इस वेबसाइट पर लोगों को शादी के लिए एक ठगी धंधा चला रही है। इस वेबसाइट पर लोगों को शादी के लिए एक ठगी धंधा चला रही है।



जीवन भर का फैसला कहीं जीवन भर की चूक न बन जायें,




डिटेक्टिव से
तहकीकात ग़रूर करवाए



Detecting the truth

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in

Whatsapp us on  +91-91110 50101

रतलाम और धार में पारा 44 डिग्री के पार

भोपाल-इंदौर में पहली बार तापमान 41 डिग्री पार; 22 जिलों में 40 डिग्री से ज्यादा टेम्पेचर

डिजिटल युग रिपोर्ट
भोपाल। प्रदेश में अब टेम्पेचर का रिकॉर्ड स्थिराने लगा है। पिछले तीन दिनों से नर्मदा तटवर्ती बस्ती जा रही है। गुजरात को तपमान और धार प्रदेश के समरे में शहर रहे। यहां पारा 44 डिग्री के पार जा चुका। भोपाल और इंदौर में इस सीमाने में तपमान पचनी बार 41 डिग्री कांक कर रहा है। प्रदेश के 22 जिलों में 40 डिग्री से ज्यादा तापमान दर्ज किया गया है।

प्रदेश के तपमान शहरी भोपाल में 41.4, इंदौर में 41.4, ग्वालियर में 40.3 और जलसुपुर में 40 डिग्री तपमान रहा। मौसम विभाग का कहना है कि अपर वाले दिनों में नर्मदा के तैर और भी तेज रहे। मौसम वैज्ञानिकों के मुताबिक

15 मई से पहले प्रदेश के सभी शहरों में तपमान 2 से 3 डिग्री बढ़ेगा। ग्वालियर, खजुराहो, धार और खंडवा समरे ज्यादा बढ़ेगा। यहां तपमान 45 डिग्री तक पहुंच सकता है। वहीं, ज्यादातर इलाकों में हीट वेव बनी फं हवाई भी चलेगी। प्रदेश में तपमान घुमाने और वेस्टर्न डिस्टर्बेंस (घबरेली विक्षोभ) का असर नहीं रहेगा। मौसम वैज्ञानिक एफएररा चांडे ने बताया कि आसमान साफ होने से भूपर तपमान बढ़ने के चांल में है। इस कारण नर्मदा का आसवास ज्यादा हो रहा है।

अभी सिस्टम पचने रहने

मौसम वैज्ञानिक अशोक हंडे ने बताया कि मछरदेश में

अभी कोर्बे सिस्टम पचिहट नहीं है। इस कारण वेस्ट ड्रग थानी बुक है। अने काल दिनें में भी मेडसम प्रेस हो रही है। धरि-धरि तापमान में सुधरीगी लेगी। 14-15 मई के बाद ग्वालियर, धार, खजुराहो और खंडवा में दिन का तापमान 45 डिग्री के पार पहुंचने का अनुमान है। यहां हीट वेव भी चलेगी।

12 मई से वेस्टर्न डिस्टर्बेंस पचिहट, लेकिन ज्यादा असर नहीं-

मौसम वैज्ञानिक ने बताया कि प्रदेश में 12 मई से एक टेम्पेचर डिस्टर्बेंस पचिहट हो रहा है। लेकिन 15 मई तक असर नहीं रहेगा। एवसत इलाके का असर

भी प्रदेश में देखने को नहीं मिलेगा। इस कारण नर्मदा का असर बढ़ हुआ रहेगा।

हीट वेव का असर चंवल-ग्वालियर में ज्यादा

40 से 42 डिग्री तक तापमान पहुंचने के बाद हीट वेव खाने फं हवाई चलने लगगी है। ज्यादातर शहरों में तपमान 40 डिग्री के पार ही है। यहां तपमान बढ़ने के चांल हीट वेव भी चलेगी। चंवल और ग्वालियर संभाग में प्रसक असर ज्यादा रहेगा।

इन शहरों में तपमान सबसे ज्यादा

रतलाम, धार और खजुराहो में नर्मदा का असर सबसे ज्यादा

देखने को मिल रहा है। धरप, गुजरात, नीस, जूझुरपुरम और टेकमण्ठ में भी तेज लेते है। इसके अलावा भोपाल, इंदौर, रीवा, सीधी, धार, खंडवा, खारांग, रायपुर, रातन, सिधपुरी, उज्जैन, नर्मदासुर और बेतुल में भी नर्मदा का असर देखने को मिल रहा है।

प्रदेश में कई शहरों की ताई नर्म

दिन के साथ कई शहरों में ताई भी नर्म है। नर्मदापुरम, इंदौर, खंडवा, खारांग, रायपुर, धरप, नर्मदासुर, नीस, रातन, सिधपुरी, उज्जैन, टेकमण्ठ में पारा 23 डिग्री से ज्यादा पार रहा है। यहां अपर के बाद समरे में पारा 25 डिग्री तक पहुंच जाएगा।

21 शहरों में पारा 40 डिग्री के पार, रतलाम सबसे गर्म

इससे पहले बुधवार को भोपाल, इंदौर प्रदेश प्रदेश के 21 शहरों में तपमान 40 डिग्री के पार रहा। इस सीमाने में पहली बार इतने ज्यादा शहरों में पारा इतना अधिक बना। तपमान समरे नर्म रहा। यहां पारा 43.5 डिग्री तक पहुंच गया। धार खजुराहो में भी पारा 42 डिग्री से ज्यादा रहा। मौसम वैज्ञानिक एफएररा चांडे ने बताया कि तपमान में बढ़ोती होती। 15 मई के बाद हीट वेव बनी रहेगा भी चलने लगेगी।

भाजपा के कई नेता कांग्रेस के संपर्क में

अरुण यादव बोले- दोबारा सरकार बनते ही 2 लाख तक की कर्ममाम्फी करेंगे

डिजिटल युग रिपोर्ट

भोपाल से मिलानेगी जाले समर एरविनेन शाहर के नगर रिजर्वि अर्चक करकाय कर प कुछ समर के रिजर्वि लेख कोर्बे के नूर् प्रदेन अरुण यादव ने कार्यकारी सचिव से मुकामत की। वहीं मीडिय से भी चर्चा की। उन्होंने भाजपा सरकार और युवाममिंसे पर निराल समरसे पूरा कहा कि भाजपा सरकार को कर का निराल रिजर्वि सिंगिण लेती है। जिससे सार हकिना करने लेती है। जिससे करोड़ों की खर होती है।

अरेम यादव ने कहा कि सध प्रदेश का विकास पिछले 20 सालों से कम में आए है। जब 2018 में हम समर में बुह ले तेमसे सुकत कहा था कि विकास के 2 लाख का कार्ज मासक जाणा और सिवा भी। वासर का रहे है कि अरुण हम रिजर्वे से सल में आयेगी

ती मछरदेश में रिजर्वि निराल के पर भी 2 लाख का कार्ज है, उसे करों को नूर्बरे सरकार मास करेगी।

भाजपा से आहत कई नेता कांग्रेस के संपर्क में

उन्होंने कहा की वैसाव जोशी जी के पविचार की अनुदेखी और दुंदेरा करने वाले मुकाममिं सिंहासरा सिंग जोशी से आहत बीरना सिंग जोशी ने कांग्रेस का हाथ थकी है। जिससे करोड़ों को घाना सलप होगी। एसे भी भाजपा के कई बिदिने समर लग्ने में है। इस समर हम से चर्चा में है जो भी भाजपा सरकार से आहत है। भाजपा सरकार तपमान रिजर्वि अनुदेखी कर रही है, ये कांग्रेस के पार में है। समर अपर में चरता जाएगा।

धीरेद्रे शास्त्री के दरबार में युवक की अजीब हरकत

हाथ पटककर चीखने लगा, सिंधिया दे रहे थे भाषण

डिजिटल युग रिपोर्ट

मुमा। म्खरपुर धाम के पीरविधिवरि धरिद्रे शुक्र शास्त्री के दिव्य दरबार में हुमाना हो गया जब मंच पर अरुणियादि लन आया एक युवक उनके सामने अजीब हरकतें करने लगा। कुछ ही देसरे पछि धरिद्रे शास्त्री के सामने हवाफेक होके, उसके सिर में कुल घुसिदिने होले लगी। वंश दे कि मुमा के दरबार धरिद्रे पर पी. धरिद्रे शुक्र शास्त्री की कहा चल रही है। बुधवार को उन्होंने दिव्य दरबार

उठाकर मंच के पीछे की तरफ धकेल दिया।

ये वक्रानु संत समर हुआ जब मंच पर केंद्रीय नैजी ज्योतिरहितेव सिंधिया म्खीरिंत वंश दे रहे थे। सिंधिया का हाथ उठे जा रहे थे, तब सिंधिया ने उठे युवक को आगम से ले जाने के लिए कहा जो वंश दे उठा। कहा है वंश दे कि मुमा के दरबार धरिद्रे पर पी. धरिद्रे शुक्र शास्त्री की कहा चल रही है। बुधवार को उन्होंने दिव्य दरबार

लगाया था। इस दौरान मंच पर अजीब रिजर्वि बन गई। गुजरात को हंसक विडिडो समने आया।

परिसर की रैटप का बताया जा रहा युवक

केंद्रीय मंत्री सिंधिया जब केंद्रीय दे रहे थे, तब सिंधिया उठे मुंशे म्खरि सिंधिया सिंधिया के रैटप में काय करे वाले राकुरनर रपुसरी, पिंडि धरिद्रे शास्त्री से आरुणियादे समने पहुंचे।

कांग्रेस विजय अभियान का शंखनाद महाकोशल से करेगी

जबलपुर में प्रियंका का रोड शो होगा

भोपाल। महाधरासे में नूदर में होने वाले विधानसभा चुनाव के रिजर्वे कांग्रेस विजय अभियान का शंखनाद इस बार महाकोशल से करेगी। जबलपुर में पार्टी नेता प्रियंका म्खी गड्डा का रोड शो होगा। ये कार्यकर्ताओं के साथ बैक और फिर जनसभा की संबिधि करेगी।

ग्वरिहाट में भी मंधटा के पूजन कार्यक्रम की भी तैरगी की जा रही है। नैरिहाव है कि वह 2018 में भी रलुण म्खी ने विकुरेट से चुनकर प्रचार की युवजाल की थी। रिजर्वे अरुण यादव को फिर भी। कक्रिहाट की तैरगी के लिए 20 मई को प्रदेश कांग्रेस उरुणकर चंडमण्ठ अरुण यादव में पार्टी पचनीकालिने के समर केंद्रक करने हैं। जब 2018 में विधानसभा चुनाव अभियान की मुकामत चुनकर अभियान की मुकामत कांग्रेस ने रिजर्वे कर से की थी।

तब तलकालिने अग्रध रलुण म्खी ने विकुरेट में कमला नाथ म्खीर में पूजा-अर्चना करने के बाद का उरुणियाव देरा प्रारंभ किया था। उस समर प्रदेश कांग्रेस अग्रध कमला नाथ, गुण, अभियान समिति के अग्रध ज्योतिरहितेव सिंधिया और विधानसभा में नेता उरुणियाव अरुण यादव लगे थे। इस बार ये कामकुशल क्षेत्र से चुनकर अभियान प्रारंभ करने का

निर्णय लिया है। पिछले विधानसभा चुनाव में कांग्रेस का यहां प्रदेन बेहतर रहा था। क्षेत्र में कुल 38 विधानसभा क्षेत्र हैं, जिनमें से 13 अनुसूचित जनजाति वर्ग के रिजर्वे सुविधि है। हमने 11 में कांग्रेस और दो भाजपा ने विजय प्राप्त की थी। इमर 2022 में निर्णय निराल के चुनकर में जलसुपुर में म्खरि भी कांग्रेस का चुन गया है। यही वह अनेने न्खीरि और म्खरुन करका वाली है, इरुणियाव निराल अभियान 2023 का निर्णय जलसुपुर से करने का निर्णय लिया है।

लेक्स टैकेट का मुलासा

तीन युवतियां समेत 8 महिलाएं और 2 पुरुष पकड़ाए

डिजिटल युग रिपोर्ट

सागर। सागर के म्खरीनिया खना क्षेत्र में टीनकैशन नगर, गैलरनर और बजपुना में दहिर लेक पुलिस ने लेक्स टैकेट पकड़ा है। कार्रवाई में तीन युवतियां से कोलेकाती की 3 युवतियां समेत 8 महिलाएं और दो पुरुष पकड़ाए। वहीं लेक्स पुलिस इतनी प्रुवुडक कर रही है। पुलिस के अरुणियाव निराल म्खरीनिया क्षेत्र में

देह अग्रधर लेकी की सुचना मिल रही थी। युवक पर म्खिन बना पुलिस और म्खरीनिया पुलिस की टीन बन्हां गां टीन में मुकुरत को 5 डिस्कान पर दहिरा हो। कार्रवाई में टीनकैशन नगर, गैलरनर और बजपुना में आरुणियाव रिजर्वि में युवक और युवतियां मिली। पुलिस ने मैके से 8 महिलाओं और दो पुरुषों को हिरसत में लिया है। जिन्हें थाने लेकर युवकता की जा रही है।

गौरीपुरी रोडवे में है म्खरि का कार्रवाई में पकड़ाइ तीन युवतियां कोलेकाती की अपने वाली है। गौरीपुरा, म्खरीनिया और गुराकुरती की एक-एक युवती मिली है। वहीं दो अन्य युवतियों के लहने लगे। कोलेकाती से अरुणियाव से प्रुवुडक की जा रही है। साथ ही म्खरि में प्रकरण दर्ज करने की कार्रवाई की जा रही है।

नकली दूध बनाने वाले का अतिक्रमण तोड़ा

मकान के आगे वाले हिस्से में नकली दूध बनकर बेचा जा आरोपी

डिजिटल युग रिपोर्ट

राजघ। राजघ में नकली दूध बनने वाले आरोपीको पर प्रशासन ने सखर रीखा अनुमना पूरा कर दिया है। गुजरात को रोडव डेही नाम में नकली दूध बनाने वाले आरोपी देरकर तीमर की गुलन को गुलिस और प्रशासन ने हजुरिन से लेइ दिया बायाज जा रहा है। रिजर्वे आरोपी देरकर तीमर इतनी गुलन में आगे युव अरे चलतिनिने से सल लेने समने में आहत कोलेकाती में नकली दूध बनाने का रिजर्वे इकरार को पुलिस, उरुणियाव और प्रशासन की टीम ने दहिर करका नकली दूध बनने हुए देह एकरा था। बुधवार को रोडव डेही से आरोपी देरकर तीमर रिजर्वि तीमर से धरुन से 100 लीटर नकली दूध, 15 लीटर पिकाडि रत, संकेट बसुदर, कैमिलर एकरते के बाद पुलिस ने सखर गुलन अतिक्रमण को धर 51, 57, 59 सोला मारि 272 और 273 के लहत गुलन दर्ज रिजर्वे। पुलिस प्रकरण के बाद आरुणियाव प्रशासन ने म्खरिहट और नकली दूध म्खियाव का कार्रवाई करके हुए उरुणियाव म्खरि को बरामदाही कर दिया है।



संपादकीय

पाकिस्तान से जुड़ते तार

स्वर्ण मंदिर पहले ही खालिस्तान आंदोलन के समय में अलगाववादियों का ठिकाना टह चुका है। हालांकि अब न तो पहले जैसा स्थानीय लोगों का उस आंदोलन को समर्थन है और न इस आंदोलन के जोर पकड़ने की कोई गुंजाइश नजर आती है। मगर कनाडा आदि देशों में बड़े कुछ आपराधिक वृत्ति के लोग सिख भावनाओं को भड़काने का प्रयास करते रहते हैं और उनके तार पाकिस्तान से भी जुड़े हुए हैं। पहला विस्फोट बीते शनिवार को हुआ था, फिर सोमवार को और अब गुरुवार को तड़के हुआ। जब पहला विस्फोट हुआ था तो पुलिस ने उसे टमोई की चिमनी में हुआ विस्फोट बता कर नजरअंदाज कर दिया था। दूसरे विस्फोट के बाद भी वह सतर्क नहीं हुई, जबकि वह पहले वाले विस्फोट से अधिक ताकतवर था। जग तोसड़ा विस्फोट हुआ तभी उसके कान खड़े हुए। पुलिस अब भी यही कह रही है कि आठोपी पटाखे बनाने वाली सामग्री से विस्फोट कर दहशत फैलाने की कोशिश कर रहे थे। मगर उनका अंताल इतना क्या है, यह अभी खुलासा नहीं किया गया है। पंजाब में पिछले कुछ समय से उपद्रवी तत्व लगातार सक्रिय रहते जा रहे हैं। अलगाववादी तत्व सिर उठाते देखे गए हैं। खालिस्तान की मांग फिर से उठने लगी है। कुछ दिनों पहले ही वाहिद पंजाब दे संगठन के अमृतपाल सिंह ने खालिस्तान की मांग उठाते हुए वहां की सूत्रस्था व्यवस्था को चुनौती दी थी। पुलिस की घेराबंदी के बीच से भाग निकला था और काफी मशकत के बाद वह पुलिस की गिरफ्त में आ सका। इन सबके बावजूद, हेराना की बात है कि स्वर्ण मंदिर जैसी संवेदनशील जगह पर विस्फोट के बाद भी पंजाब पुलिस शिथिल बनी रही। सीमावर्ती राज्य होने की वजह से पंजाब को आतंकी गतिविधियों के लिहाज से संवेदनशील राज्य माना जाता है। अमृतसर में इस लिहाज से और चौकड़ी की अपेक्षा की जाती है। स्वर्ण मंदिर परिसर और उसके आसपास के इलाके में विशेष तौर पर कड़ी नजर रखी जाती है। फिर भी कुछ शरारती तत्व स्वर्ण मंदिर में न सिर्फ पनाह पाते, बल्कि वहां विस्फोटक तैयार करने में केसे कामयाब हो गए। जैसा कि शुकआती विद्वणों से पता चल रहा है कि वे ताकतवर विस्फोटक तैयार करने का प्रयोग कर रहे थे। जाहिर है, वे नोसिखिया और सिद्धांत जहाँ हैं। उनका नकसद स्पष्ट है। पंजाब पुलिस की शिथिलता का ही नतीजा है कि वे तीन बार विस्फोट करने में कामयाब हो गए। हालांकि पुलिस ने उनके पास से भी पंचों और मोबाइल फोन से संदेश आदि इकट्ठा किए हैं, उससे उन तक भी पहुंचने का सूत्र मिलेगा, निजके हाथों में इन्हें संचालित करने की वर्य है। उनका नकसद क्या है और उन्होंने क्यों स्वर्ण मंदिर को दहशत फैलाने की जगह के रूप में चुना, यह सब अभी साफ होना है।

महिला जगत

International Nurses Day 2023

12 मई को क्यों मनाते हैं अंतरराष्ट्रीय नर्स दिवस ? जानें इतिहास और थीम

कोरोना काल में जब व्यापस के कारण पूरी दुनिया में लॉक डाउन थे, तब डॉक्टरों के साथ ही नर्सों की भूमिका बहुत अहम हो गई थी। कोविड संकट के दौरान निरंतर थकते कोरोना वायरस से बचाने के लिए नर्सों को काम करना पड़ा। दिन रात डॉक्टरों के साथ नर्सों ने लोगों की सेवा की। किसी भी रोगी के स्वास्थ्य के लिए एक डॉक्टर जितना अहम भूमिका में होता है, उतना ही महत्वपूर्ण रोल नर्स भी होता है। नर्स ही बीमार को देखभाल करती है। पूरा दिन एक डॉक्टर एक मरीज के पास नहीं रह सकते हैं। नर्स मरीज को हालत की निगरानी करती है। नर्स के देखी सेवा भाव को सम्मानित करने और उनके योगदान को सराहना करने के लिए हर साल युनिवर्सल अंतरराष्ट्रीय नर्स दिवस मनाया जाता है। आइए जानते हैं कि नर्स दिवस मनाते क्यों शुरूआत कर और केसे हुई ? यहां जिन अंतरराष्ट्रीय नर्स दिवस की थीम, महत्व और इतिहास।



12 मई को ही क्यों मनाते हैं नर्स दिवस

दरअसल, नर्स दिवस आधुनिक नर्सिंग की संस्थापक फ्लोरेंस नॉटलिंग की सम्मति है। इस्लामियर इस दिन को 12 मई को मनाते हैं। फ्लोरेंस नॉटलिंग का जन्म 12 मई को ही हुआ था। उन्होंने ही 'नोबेल' नर्सिंग सेवा को शुरूआत की थी।

को अंतरराष्ट्रीय नर्स दिवस मनाते की घोषणा की थी। उस दौरान नर्सों को फिट बिलियन करने का काम इंटरनेशनल काउंसिल ऑफ नर्स का होता था। वही नर्सों के काम से सम्बंधित चीजों को देखभाल करता था।

नर्स से 2023 की थीम

इंटरनेशनल काउंसिल ऑफ नर्स प्रिक्लिनिक एंड रिसीविंग थीम पर अंतरराष्ट्रीय नर्स दिवस मनाते हैं। इसका अर्थ है, हमारी नर्सों, हमारा भविष्य।

केसे हुई नर्स दिवस मनाते की शुरुआत?

इंटरनेशनल काउंसिल ऑफ नर्स ने 1974

कब मनाया जाता है नर्स दिवस ?
प्रारंभिक 12 मई को नर्स दिवस मनाते हैं। इस दिन को मनाते की शुरुआत जन्मरी 1974 से हुई थी। हालांकि बाद में नर्स दिवस मनाया जाने लगा। इसके पीछे की एक खास वजह है।

बस यात्रियों को उनके गंतव्य तक ले जाती हैं ये लड़की, बिना सैलरी चलाती है बस

अधिकतर लड़कों को गाड़ियों का शौक होता है। वह अवसर ही सड़क पर बाइक और कार चलाते नजर आ जाते हैं। लेकिन लड़कियां भी अब ड्राइविंग के मामले में किसी से कम नहीं। आज के दौर में महिलाएं केवल अपनी सहूलियत के लिए कार या बाइक नहीं चलातीं, बल्कि करियर के तौर पर प्लेन, ट्रेन या सड़कों पर ऑटो रिक्शा तक चलाती हैं। परिवहन निगम की बस की स्ट्रीटिंग भी महिलाओं के हाथों में आ चुकी है। ऐसी ही एक लड़की है, जो अपने शौक को पूरा करने के लिए बस चलाती हैं। ये लड़की केरल की रहने वाली है और कॉलेज से छुट्टी के दिनों में बस की स्ट्रीटिंग अपने हाथों में लेना पसंद करती है। बतिए जानते हैं केरल की इस लड़की के बारे में, जिसे बस चलाता है पसंद।



● कॉलेज के लॉ कॉलेज की छात्रा हैं मैरी

केरल के कोच्चि की रहने वाली 21 साल की एम मेरी अंजलेन इन दिनों चर्चा में हैं। वह पॉपुलरलर लॉ कॉलेज से पहले कर रही हैं। हालांकि एम मेरी अंजलेन को बस चलाने का शौक है। अपने इस शौक को पूरा करने के लिए वह कॉलेज से छुट्टी होने दिन बस चलाने के लिए जाती हैं। केरल की ये छात्रा हर रविवार को कन्ननूर-केरलपट्टम मार्ग पर बस चलाने में मदद करती हैं। इस पारसे में ट्रेकिंग भी करना होता है और सवाती भी।

● भारी वाहन चलाते का है शौक

मेरी को केरल बस टी सी, सभी तरह के बड़े और भारी वाहनों को चालना पसंद है। उन्होंने मॉटो, ट्रक भी चलाए हैं। आज 15 साल की एम मेरी ने पहली बार बस चलाते हुए खुशी से चुके हैं।

थी। सबसे पहले उन्होंने पिता को बस चलाते नसीली 18 साल की उम्र में कॉलेज जाने के बारे में उमरगा संवासर तब खबर हुआ, जब उन्हें ड्राइविंग लाइसेंस मिला।

● छुट्टी वाले दिन चलाती हैं बस

कॉलेज आने के बाद मेरी ने बस चलाना शुरू किया। वह मुमन में बस चलाकर रॉबर्टो को उनके गंतव्य तक छोड़ती हैं। शाम को बस ड्राइवर पेट्रोल पंप पर बस को खड़ा करके चला जाती हैं। बसवास होने से बस चलाने की वर्य है, तो पेट्रोल पंप से बस चलाने हुए बस के मालिक तक पहुंचती हैं। बस के मालिक मेरी के पंद्रही हैं। जब मेरी ने पहली बार बस चलाते, तो लोग एक लड़की को बस चलाना देख चौंके गए। कई लोग पूछते हैं कि बस चलाते बसको देख डर का जगह नहीं है। हालांकि अब मेरी को बस चलाने हुए आठ महीने हो चुके हैं और पाछे मेरी को बस चलाना देखने के आदी हो चुके हैं।

Highlights

1. Govt to tax Netflix on income earned in India: Report
2. Who is Linda Yaccarino, who may replace Musk as Twitter CEO ?
3. '\$175 cheque' signed by Steve Jobs fetches 88 lakh in auction
4. Kejriwal meets Delhi L-G to seek his blessings after SC verdict
5. Rahul shares video of Proctor saying 'You're most welcome in DU'
6. Israel govt spokesman shares pic of cows from 'unforgettable' India visit: people react

Indian banks resilient, impact of US turmoil expected to be limited: Report

NEW DELHI, (Agency). Indian banking system is better positioned to tackle rising interest rates and the impact of the ongoing US banking turmoil on Indian lending conditions is expected to be limited, according to Crisil.

One of the most prominent lenders in the world of technology startups, Silicon Valley Bank, which was struggling, first collapsed on March 10, after a run on the bank by the depositors. Its closure led to a contagion effect and the subsequent shutting down of other banks, including Signature Bank and First Republic Bank. The collapse apparently was triggered by the consistent monetary policy tightening.

The collapse of a few regional banks in the US, which started with Silicon Valley Bank, has sent ripples across the global banking industry and posed fears of a contagion effect across economies.

Against that backdrop,



Crisil, in a report, said India looks better placed to weather emerging global financial risks.

"Financial markets are watching anxiously as the effects of rate hikes by the United States (US) Federal Reserve (Fed) unravel."

Over the past 15 months, the US Fed has hiked its policy rate by 500 basis points (bps), the fastest pace of hikes since 1980, to 5.00-5.25 per cent in its fight against above-tolerable inflation. Raising interest rates typically help in cooling demand in the economy and thus helps in managing inflation.

"The sharp rise, after a

decade of record low interest rates, has already tested segments such as the tech sector, and small regional banks in the US."

Further, on India's external funding requirements, India's dependence on such funding is expected to reduce this fiscal - 2023-24.

"India's key external liability - current account deficit (CAD) - will likely be pared this fiscal on lower crude oil prices. This, coupled with the Reserve Bank of India's adequate forex reserves and India's good growth prospects, should cushion the impact of a global spillover on overall macros," Crisil said.

Geared up for expansion in operations, no question of filing insolvency, says SpiceJet amid Go First crisis

NEW DELHI, (Agency). SpiceJet has initiated the process of reviving its grounded fleet with the USD 50 million funds received by the airline from the government's Emergency Credit Line Guarantee Scheme (ECLGS) and internal cash accruals. In view of the recent developments in the Indian aviation market, the airline on Thursday categorically stated that it has no plans whatsoever to file for



insolvency. "We want to scotch any speculation that may have arisen due to the filing by another airline," it said in a statement, clearly referring to Go First's insolvency. The airline said it is firmly focused on its business and remains

in active talks with investors to raise funds. "There is absolutely no question of filing for insolvency. Any rumour regarding the same is completely baseless. We are focused firmly on reviving our grounded fleet and getting more and more planes back into the air. Work on this front has already begun and the Company is using the USD 50 million ECLGS funds and our own cash," said Ajay Singh, Chairman

and Managing Director, of SpiceJet. The Emergency Credit Line Guarantee Scheme (ECLGS) was launched in May 2020 as part of Atmanirbhar Bharat Abhiyaan to support eligible Micro, Small and Medium Enterprises (MSMEs) and business enterprises in meeting their operational liabilities and restarting their businesses in the context of the disruption caused by the COVID-19 pandemic.

New Delhi

'मोका' भीषण चक्रवात में बदला, बांग्लादेश-म्यांमार तट की ओर बढ़ा



नई दिल्ली, (एजेन्सी) चक्रवात 'मोका' तेजी से ओढ़ रहा है। यह शुक्रवार को भीषण चक्रवाती स्वरूप में लंदनित हो गया। इस दौरान 135 किगोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार वाली हवा घुनी। अनुमान है कि यह बांग्लादेश-म्यांमार तट की ओर बढ़ रहा है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आइएमडि) के मुताबिक, सुबह 5:30 बजे चक्रवाती स्वरूप बंगाल की खाड़ी के दक्षिण-पूर्व में, फेंट बंगाल से लगभग 520 किगोमीटर परिधम में और कलिंग बाजार के 1,100 किगो दक्षिण-दक्षिण परिधम में था। मौसम विभाग

सर्वांगतन ने बताया कि चक्रवात मोका और तेज होना जा रहा है। यह कलिंग बाजार और म्यांमार में बंदरगाह शहर तिरिपे के करीब

नकीकम्पु के बीच रफ्तार को समुद्र तट से टकराया। यह बंगाल से 175 किगोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चलेगी। मधुआर,

जहाजों, कबों और टूरिजनों को मान्य और पूर्वीतम बंगाल की खाड़ी और उदारी अंडमन समार में नष्ट जाने को संभव हो रहा है। चक्रवाती स्वरूप के बाराक रिगुड और मिजोरम में रफ्तार से धारी वर्षा होने की संभावना है। इसके अलावा नगपट्ट, मंगोरु और दक्षिण अरुम में रफ्तार को कई जगहों पर धरतीरा होने की संभावना है। मोका बंगाल के तट को लगभग 12 घण्टों तक चक्रवात रूप में चलेगा अनुमान लगाया गया है कि चक्रवात भारत के दक्षिण तटीय क्षेत्रों, ओडिशा और मध्य-पूर्व मंगेर परिधम बंगाल से होकर गुजरेगा।

Uttarpradesh

नाजायग रिशतों के शक में पत्नी की नाक काटी, बेटी की हत्या की फिर खुद को फांसी लगाकर की आत्महत्या



कानपुर, (एजेन्सी) कानपुर में एक शरुप में अशेष शरुप के शक में अपना पूरा परिवार तबाह कर डाला। अखिर पत्नी की नाक काट दी। बेटी को गला घटा कर मार डाला और खुद फांसी पर लटक गया। दो छोटे बेटों को उसने जिया छोड़ दिया। सुबह फोन न उठाने पर घर भेजे गए युवकों के जिरफ इसकी सूचना पुलिस तक पहुँची। फोरेंसिक टीम ने मौक से ससुत जुटाए हैं। घाघरम महिला का इलाज हो रहा है।

व आरंभ (10) के साथ रह था। पुरुषार सुबह उसने छोटे को पत्नी किया तो काल रियासत हुई। इस पर उसने दो छोटे कमरों में फांसी पर लटकवा मिला। बेटी आरजू को लात पड़ी थी। इसके बाद पुलिस और परिवर्जन को सूचना दी गई। छोटे शाह के भाई अनिल ने बताया कि यहाँतें एक झगड़ा के बाद तीन दिन पश्चात रूसमार पत्नी की हत्या की। शुक्रवार सुबह करीब साढ़ गारुड बाई सुबुध्या मिला कि भाई और भतीजी को मीत से गढ़ है। भर पहुँचने पर पता चला कि तार में दोनों के शरीर फुर से फिलार डाला गया। निरुमन मीत में भाई ने बहउ से रूसमार की नाक काट कर डाल दिया। बहउ-निल भांगे का डाल दिया। बेटी को पता चला था, इसका पता नहीं चला सता, इसका

Uttarakhand

उत्तराखंड में खराब मौसम में परिजनों से विछड़ी बुजुर्ग महिला, गुगल ट्रांसलेट में दोबारा मिलायी

रूडकान, (एजेन्सी) उत्तराखंड का धन गाऊ के जेकरा खराब मौसम के कारण केदारनाथ की ओर सवारी करत परिवार के बिछड़ी आठ साल 68 वर्षीय महिला गुगल ट्रांसलेट की मदद से अपने परिवार से मिल गई। एक अफिरारी ने बताया कि गरीबदु गंतव्य परिवार में गारावारी की रात स्वामी पुर्निस को मिलने बेहोरी की सुचना मिली। उन्होंने बताया कि बुजुर्ग महिला बुजुर्ग महिला पुर्निस अफिरारी के पता बिंदी या अफिरारी में सवारी करत में अरुमरवां थी। म्पनिशिका रियासत बहउ अरुमरवां में बाया। "जब हमने उससे बात करने

Bihar

भागलपुर में 9वीं के छात्र की चाकू से गोदकर हत्या, शराब पार्टी में दोस्त ने किया मर्डर, आरोपी की तलाश जारी

भागलपुर, (एजेन्सी) भागलपुर के कोलाहाल पट निवासी बिछारी आरोपी (17) की बुधवार देर रात चाकू से गोदकर हत्या कर दी गई। घटना जोधरार खाना क्षेत्र में शंकर जेडिजंग मांग के पास हुई। पट्टा से हमले में गंभीर अरुमरवां को माराजंग अस्पताल ले जाया गया जहां गुरुवार सुबह उसकी मौत हो गई। मौत से पहले अरुमरवां ने बताया है कि उसका दोस्त शरिफ अरुमरवां ने उसपर हमला किया। वह जिरफ सुपुल में लीका का छात्र था। परिवर्जन ने हत्या का आरोप उसके दोस्त पर लगाया है। बुजुर्ग पर जेडिजंग मिट्टी, तावतार और जोधरार पुलिस को पता चला, कि मौत की परिजनों से जानकारी मिली। अरुमरवां के पिता जिरफ ने बताया कि उनका बेटा बुधवार की रात अरुमरवां दोस्त की हत्या की शायी में शामिल होने गया था। उसके साथ कुछ दोस्त भी गए।



यशस्वी-सैमसन और चहल के सामने कोलकाता ने टेके घुटने, राजस्थान 41 गेंद शेष रहते जीता

कोलकाता। युवा सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल के आक्रामक अभिरुतक को मदद से राजस्थान परिधम ने शरुकर (11 घण्टे) को आइरिफर में कोलकाता नाटुडहउरस को नै किफेट से कारगि रिफरस दी। जीत के साथ राजस्थान अंक तालिका में तीसरे स्थान पर पहुँच गया और अपने फिजली तीन हार के अरुम को भी हरा दिया। जायसवाल ने 13 गेंदों में आइरिफर का सससे युव कोलकाता लया।



13.1 ओवर में 41 गेंद शेष रहते लस्य को इडिलर कर लिया। जायसवाल ने चौके के शरुव टीम को जीत दिहाई तो वह उस तरह से जयन मारा रहे थे म्पानी उन्हे शरुक पूरा कर लिया रहे, लेकिन अरुमरवां अपने अरुमरवां शरुट चरन से यह पारी खेले। उन्होंने 47 गेंदों में नावत 98 रन की तेजवारी पारी खेले और 12 चौके व पाँच शरुकर उरुमरवां करे। अरुमरवां के रिगुड निरुस नही मारा पूरा आरुमरवाल-जायसवाल के अरुमरवा संजु

सैमसन ने दो चौके और पाँच छक्के की मदद से 29 गेंदों में नावत 48 रन बनवाए। दोनों ने दुसरे किफेट के निर 121 रन की नावत सारुवोटी निरुमरवां हासिल, संजु टीम के निर 14 रन बनवा रहे, लेकिन आर जायसवाल के पास जगदा स्टुकर रहती तो वह अपना शरुक पूरा कर सकेते थे। संजु जब खुद 48 रन पर खेल रहे थे तो उन्होंने जायसवाल को स्टुकर दी और इलाज निरुव कि इलाज में अरुमरवां, जेडिजंग जायसवाल चौका लगा पूरा और रहे।

सेक्सुअल हैरेंसमेंट के आरोपों को असित मोदी ने बताया FAKE, एट्रेंस के खिलाफ लंगे लीगल एक्शन



टीवी एट्रेंस जेडिजंग मिस्री संकेलार ने एएनन निरुव कि सारिलर "जकर मेला का जट्टा चरन" को वे छोड रहे है, इसके के साथ उन्होंने जो के प्रेडरुप अरुमरवां मोदी सन अरुमरवां पर मेटल और सेक्सुअल हैरेंसमेंट के गंभीर आरोप लगाए, अरुमरवां मोदी पर अरुमरवां मोदी पर बयान बनाने आया है, उन्होंने जेडिजंग के आरोपों को रिसे से खरिब कर दिया है। अरुमरवां मोदी और उनका टीम का बजरुन है कि देर पर जेडिजंग अरुमरवां से नहीं रहती थी, उनका बयान पर फेकस नही है, प्रेडरुपान से देर उनका रिशरकन की जाती थी, अरुमरवां अरुमरवां दिन उन्होंने देर पर सससे गारिफ भी दी है, इसके बाद अरुमरवां ने कहा कि उनके अरुमरवां जेडिजंग ने शेरुके के जो आरोप लगाए है, वे सारी सच थीं और आबावली है, सौ की डारुमरवां एनन टीम लंबे जेरी, खरि देर और अपना कहते हैं, "देर पर वे अरुमरवां से नही रहते थे और उनका फेकस बयान पर नही था, राज उनके फेकस की रिशरकन प्रेडरुपान हरे से की जाती थी, उनके अरुमरवां दिन पर उन्होंने सससे के सससे पूरे सुडिड से गारिफ भी और दिन सुडिड खरुम निरुव देर पर सससे पूरे "जेडिजंग देर जोधरार सससे और जेडिजंग सससे के, "पूरे टीम के साथ वे राज पदवलीन करती हैं, जब वे राज देर से राज देर से जो उन्होंने जेरी से अरुमरवां मोदी निरुवारा, निरुव ने जेरी के निरुव हरे हुए शरुकर को चोट लग जाती, उन्होंने देर की जेरी को भी नुकरान पहुँचवा,

